Приложение № 2
                                                                                             к приказу департамента образования 

                                                                                             администрации Владимирской области 

                       от « 30 »   января   2013  г.  №  121   
Регламент

 автоматизированной информационно-аналитической системы электронного мониторинга качества образования в системе профессионального образования Владимирской области (АИС)
1. Образовательные учреждения системы профессионального образования Владимирской области.
1. Заполняют веб-формы сбора данных на сайте автоматизированной информационно-аналитической системы электронного мониторинга качества образования в системе профессионального образования Владимирской области (АИС)  http://edu.chtd.ru/  в указанные сроки:
· форма № 1 «Нормативные документы, регламентирующие деятельность образовательных учреждений НПО/СПО» - заполняется ежегодно в срок до 01 сентября;

· форма № 2 «Реализация основных профессиональных образовательных программ НПО/СПО» - заполняется ежегодно в срок до 01 октября;

· форма № 3 «Соответствие условий реализации ОПОП требованиям ФГОС НПО/СПО» - заполняется ежегодно в срок до 01 ноября;

· форма №  4  «Кадровое обеспечение» - заполняется ежегодно в срок до 01 июня и до 01 сентября;

· форма № 5 «Качество подготовки выпускников» - заполняется ежегодно в срок до 15 июля;

· форма № 6 «Информационно-методическое  и материально- техническое обеспечение  образовательного процесса» - заполняется ежегодно в срок до 15 сентября;

· форма № 7 «Воспитательная работа»  - заполняется ежегодно в срок до 01 июня;

· форма № 8 «Учебно-методическая работа» - заполняется ежегодно в срок до 01 сентября;

· форма «Сведения об инновационной педагогической деятельности» - заполняется ежегодно в срок до 01 мая;

· форма «Сводные сведения о материально-техническом обеспечении образовательного процесса в ОУ» - заполняется ежегодно в срок до 01 сентября;

· форма «Информация о наличии  и использовании общежитий учреждений начального и среднего профессионального образования» - заполняется ежегодно в срок до 01 июня;

· форма «Информация о назначении ответственных по работе с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, и лицами из их числа в возрасте 23 лет, обучающихся в образовательных учреждениях НПО, СПО» - заполняется ежегодно в срок до 01 октября;

· форма «Сведения о детях-сиротах, обучающихся в образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования» - заполняется ежегодно в срок до 01 июня;

· форма «Информация о наличии жилья у детей-сирот, обучающихся в учреждениях начального и среднего профессионального образования и находящихся на полном гос. обеспечении» -  заполняется ежегодно в срок до 01 октября;

· форма «Информация о наличии жилья у детей-сирот, обучающихся в учреждениях начального и среднего профессионального образования и находящихся под опекой» -  заполняется ежегодно в срок до 01 октября;

· форма «Список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, зачисленных на учебу в 20___ году» -  заполняется ежегодно в срок до 01 октября;

· форма «Список выпускников 20__ - 20__ учебного года из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» - заполняется ежегодно в срок до 01 июля;

· форма «Список обучающихся в ОУ профессионального образования из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (по состоянию на 01 октября 20__г.)» - заполняется ежегодно в срок до 05 октября;

· форма «Список детей-сирот, находящихся под опекой, зачисленных на учебу в 20___ году» - заполняется ежегодно в срок до 01 октября;

· форма «Список выпускников 20__ - 20__ учебного года из числа детей-сирот, находящихся под опекой» - заполняется ежегодно в срок до 01 июля;

· форма «Список обучающихся в ОУ профессионального образования из числа детей-сирот, находящихся под опекой (по состоянию на 01 октября 20__г.)» - заполняется ежегодно в срок до 05 октября;

· форма «Регистр детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей имеющих право на полное государственное обеспечение и социальную поддержку, обучающихся в учреждениях начального,  среднего и высшего профессионального образования» - заполняется ежегодно в срок до 01 декабря;

· форма «Сведения о выплатах детям-сиротам и детям, находящимся на полном государственном обеспечении за текущий год» - заполняется ежегодно в срок до 01 января;

· форма «Сведения о выплатах детям-сиротам и детям, находящимся под опекой (попечительством) граждан за текущий год»  -  заполняется ежегодно в срок до 01 января;
· Форма «Профилактики наркомании среди обучающихся» -  заполняется ежегодно в срок до 01 июля;
· Реестр «Условно-осужденные несовершеннолетние подростки  обучающиеся в образовательном учреждении» - заполняется ежегодно в срок до 01 января;
· Сводная  статистическая форма № 1-НД «Сведения о численности детей и подростков в возрасте 7-18 лет, не обучающихся в образовательных учреждениях на 1 октября текущего  года» - заполняется ежегодно в срок до 10 октября;
· Статистический отчёт об итогах проведения межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» - заполняется ежегодно в срок до 10 октября;
· Социальный паспорт  обучающихся и студентов областных учреждений профессионального образования - заполняется ежегодно в срок до 10 октября;
· Форма «Показатели эффективности деятельности профессиональных образовательных организаций Владимирской области» - заполняется ежегодно в срок до 01 июля;
· Реестр «Критерии отбора претендентов для проведения конкурса на назначение именных стипендий Губернатора Владимирской области для лиц, обучающихся в профессиональных образовательных организациях, подведомственных департаменту образования администрации области, по остродефицитным профессиям и специальностям, востребованным областным рынком труда»  - заполняется ежегодно в соответствии с приказом департамента образования администрации области;
· Форма «Показатели деятельности для проведения областного конкурса среди профессиональных образовательных организаций, подведомственных департаменту образования администрации Владимирской области, внедряющих инновационные образовательные программы» - заполняется ежегодно в соответствии с приказом департамента образования администрации области;
· Реестр  «Показатели деятельности мастеров производственного обучения для участия в конкурсе на получение денежного поощрения лучшими мастерами производственного обучения профессиональных образовательных организаций, подведомственных департаменту образования администрации Владимирской области» - заполняется ежегодно в соответствии с приказом департамента образования администрации области;
· Реестр  «Показатели деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования для проведения конкурса по установлению организациям, осуществляющим образовательную деятельность, контрольных цифр приема граждан по профессиям и специальностям для обучения по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования за счет средств областного бюджета» - заполняется ежегодно в соответствии с приказом департамента образования администрации области; 
· Форма 1  «Комплексный мониторинг системы профессионального образования Владимирской области в целях информационной поддержки разработки и реализации государственной политики РФ в сфере образования, непрерывного системного анализа и оценки состояния и перспектив развития образования, усиления результативности функционирования образовательной системы и выявления нарушений требований законодательства об образовании» (заполняют профессиональные образовательные организации) - заполняется ежегодно в срок до 25 октября. 
· Форма 2  «Статистические региональные данные комплексного мониторинга системы профессионального образования Владимирской области в целях информационной поддержки разработки и реализации государственной политики РФ в сфере образования, непрерывного системного анализа и оценки состояния и перспектив развития образования, усиления результативности функционирования образовательной системы и выявления нарушений требований законодательства об образовании» (заполняет только администратор системы) - заполняется ежегодно в соответствии с приказом департамента образования администрации области;
· Форма «Фактическое трудоустройство выпускников очной формы обучения» - заполняется ежегодно 04 июля, 04 ноября и 04 марта;

· Форма «Прогноз распределения выпускников очной формы обучения» - заполняется ежегодно 04 июня и 04 февраля;

· Форма «Мониторинг эффективности профориентационной работы в профессиональных образовательных организациях Владимирской области» - заполняется ежегодно до 10 февраля.
